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Kapitola 1

„No ták, Fritzi! Stůj chvilku klidně!“
Levou nohu jsem už měla ve třmeni a udýchaně 

po druhé noze poskakovala vedle svého koně, který se 
už nemohl dočkat, až se konečně zase dostane do volné 
krajiny, a rozrušeně se točil. Twix, můj hnědobílý Jack 
Russell teriér, kolem nás pobíhal, štěkal a byl na vyjíž-
ďku stejně celý žhavý jako Fritzi. Po několika marných 
pokusech se mi konečně podařilo nasednout a pravou 
nohou jsem ještě lovila třmen, když se Fritzi už rozběhl. 
Znal cestu k lesu a přesně věděl, že už brzy bude smět 
cválat podle libosti.

Od té doby, co byl na Kosím dvoře cvičen, byla vět-
šinou na programu disciplinovaná práce v jízdárně 
a nanejvýš jednou nebo dvakrát týdně pár krátkých kol 

krokem kolem dvora. Na Velikonoce ještě jednou po-
řádně sněžilo, ale teď roztál i poslední pozdní sníh a na-
stávalo jaro. Nebe bylo bleděmodré, vlahý vzduch plný 
vůní, sluneční paprsky hřály a na loukách a polích vy-
kouzlily první bledou trávu. Život se vracel i do holých 
stromů v lese, všude se pomalu ukazovaly malé zelené 
pupeny, které se brzy promění v husté listí.

Vedla jsem Fritziho po písčité cestě směrem ke kraji 
lesa a přitáhla mu trochu uzdu, protože hrdě stáčel krk, 
vztyčil chvost, přešel do tanečního kroku a řehtal. Člo-
věk by si skoro myslel, že chce udělat dojem na paní 
Grieseovou a její starou klisnu, která klusala na cvičišti. 
Předstíral, že se polekal Twixe, trochu se vzepjal a měla 
jsem co dělat, abych ho přiměla pořádně držet krok.

Fritzi se v uplynulých týdnech úplně změnil. Ačkoli 
byl pořád ještě poslušný a hodný, získal spoustu síly 
a v pěti letech pochopil, že je hřebec. Dneska jsem měla 
pocit, že sedím na sudu se střelným prachem.

„No dobře, dobře,“ promluvila jsem na svého koně. 
„Za chvilku už se budeš smět rozběhnout.“ Sklopil uši 
dozadu. Přesně rozuměl tomu, co jsem řekla.

Dojeli jsme k lesu. Lehký vítr se proháněl vět-
vemi bez listí a já Fritzimu dovolila hned za první 
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křižovatkou cval, jinak by snad na místě explodoval. 
Cesta, kterou jsme s Melike nazvaly dálnice, protože 
rovně procházela napříč lesem, byla ideální pro prudký 
cval, protože vedla několik kilometrů lehce do vrchu. 
Fritzi vyrazil jako dělová koule, ale protože jsem na to 
byla připravená, neměla jsem s tím problém. Moc dobře 
jsem svému koni rozuměla, i pro mě byla nuda trénovat 
každý den v jízdárně lekce drezúry.

Po několika metrech jsem se nadlehčila, povolila uzdu 
a Fritzi se protáhl. Kopyta tlumeně dusala po rozměklé 
půdě. Twix rozčileně štěkal někde za námi, protože nám 
na krátkých nožkách nestačil. Tatínek by jistě huboval, 
že nechávám Fritziho v lese běžet nejvyšší rychlostí, ale 
mladý hřebec to občas potřeboval, aby byl spokojený.

Ještě před několika týdny by tátu vůbec nezajímalo, 
co s Fritzim provádím, ale to se v poslední době změnilo.

Od té doby, co jsem mu ukázala, jak dobře umí Fritzi 
skákat, tatínek do mladého hřebce zase vkládal velkou 
naději, přestože se jí tenkrát, po Fritziho těžkém úrazu, 
úplně vzdal. Fritzi byl mladý, ale přesto měl za sebou 
dramatický život.

Narodil se v den mých osmých narozenin a tatínek 
mi ho v ten den daroval, protože mé narozeniny kvůli 

téhle vzrušující události přišly hodně zkrátka. Přibližně 
o rok později jednoročák Fritzi spolu se stejně sta-
rými koňmi utekl z ohrazené pastviny, nějak se do-
stal na hlavní silnici a tam do něj narazilo auto. Byl 
těžce raněný a všichni předpokládali, že se z něj ni-
kdy nemůže stát závodní jezdecký kůň. Ale mně neva-
dilo, že byl chromý, starala jsem s o něj a později, když 
už byl dost starý, jsem na něm i jezdila. Loni v létě 
již na něm žádné následky úrazu nebyly znát – Fritzi 
klusal a cválal, jako by nikdy nebyl zraněný. Se svou 
nejlepší kamarádkou Melike jsme skoro každý den 
vyjížděly na projížďku a během toho jsme zjistily, že 
Fritzi dovede taky výborně skákat. Přemýšlely jsme, jak 
to udělat, abych Fritziho mohla trénovat a můj otec si 
toho nevšiml. Pak vstoupil do hry Tim. Při vzpomínce 
na něj jsem se musela bezděčně usmát. Ne že by uply-
nula vteřina, kdy bych na něj nemyslela, ale většinou 
to bylo spíš podvědomě. Tim Jungblut byl nepochybně 
nejlepší kluk na světě, s tou roztomilou jizvičkou nad 
horním rtem a dolíčkem na bradě, ale bohužel to byl 
taky syn Richarda Jungbluta, nepřítele mých rodičů.

Příliš rychle jsme dorazili na konec cesty, kde mohl 
Fritzi cválat, a musela jsem ho zarazit. Mladý hřebec 


